
AP Dérivées : Etude des variations et de la convexité  

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (5𝑥𝑥 − 3)𝑒𝑒2𝑥𝑥+1 
Variations : ici 𝑓𝑓 est de la forme uv 

𝑓𝑓′(𝑥𝑥) = 5𝑒𝑒2𝑥𝑥+1 + (5𝑥𝑥 − 3) × 2𝑒𝑒2𝑥𝑥+1 
= (5𝑥𝑥 + 2)𝑒𝑒2𝑥𝑥+1              

Or 𝑒𝑒2𝑥𝑥+1 est positif, 𝑓𝑓′ est du signe de 5𝑥𝑥 − 2 
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Convexité : ici 𝑓𝑓′ est la forme uv 

𝑓𝑓′′(𝑥𝑥) = 5𝑒𝑒2𝑥𝑥+1 + (5𝑥𝑥 + 2) × 2𝑒𝑒2𝑥𝑥+1 
= (5𝑥𝑥 + 7)𝑒𝑒2𝑥𝑥+1              

Or 𝑒𝑒2𝑥𝑥+1 est positif, 𝑓𝑓′ est du signe de 5𝑥𝑥 + 7 
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Il y a un point d’inflexion d’abscisse −7
5
. 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥𝑒𝑒−𝑥𝑥 
 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =

4𝑥𝑥 − 8
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−5𝑒𝑒0,2 
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𝑓𝑓(𝑥𝑥) = √𝑥𝑥 + 3 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 [−3; +∞[ 
 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥3 + 2𝑥𝑥2 + 4𝑥𝑥 + 7 
 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2𝑥𝑥3 − 2𝑥𝑥2 − 8 
 




